



乙未年五月初一
2015年6月16日
星期二

浙江工人日报

倾情关注两千万职工 全心服务15万工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 吉安山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎水泥 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

李建国在全总十六届七次主席团会议上强调 最大限度地把农民工组织到工会中来

新华社北京6月15日电 中华全国总工会第十六届执委会主席团第七次全体会议今天在京召开。会议总结了2015年上半年工会工作,部署了下

半年工作任务。中共中央政治局委员、中华全国总工会主席李建国主持会议并讲话。

李建国说,各级工会要把学习贯彻习近平总书记系

列重要讲话特别是在今年庆祝“五一”国际劳动节暨表彰全国劳动模范和先进工作者大会上

的重要讲话精神作为重大政治任务。要坚守面向基层、面向一线、面向职工群众的工作主

场,模范履行工会组织的职责,旗帜鲜明地维护职工合法权益,为推动经济平稳健康发展和社

会和谐稳定作出新贡献。

李建国强调,各级工会要把职工群众的积极性、主动性、创造性调动好、保护好、发挥好,

践行“三严三实”要求,以过硬作风抓好各项工作落实。尤其要

进一步做好新形势下农民工的服务工作,向农民工积极宣传中国工会的性质和特点,增强农

民工的认知、认同,最大限度地把农民工组织到工会中来。

“劳模妈妈”获公司20万奖励

金都房产:这是企业爱职工、职工爱企业的最佳范本

本报讯 通讯员蔡卉 记者王海霞报道 日前,杭州金都房产集团的一名普通女员工汤波女得了公司的一个大奖——20万元现金嘉奖,她获得2015年杭州市五一劳动奖章。金都集团董事局主席吴忠泉表示,这是企业爱职工、职工爱企业的最佳范本!

除了现金大奖之外,金都房产集团还隆重举行表彰汤波女大会及优秀事迹报告会。一个主会场、七个分会场,合计2600多名金都员工参加了本次会议,规模堪比地级市春晚。吴忠泉说,有了汤波女这样的职工楷模,才能激励企业其他员工学习身边的劳模,形成积极向上的工作氛围;有了这样的工作氛围,才能让企业更健康地发展。

13年前,25岁的汤波女加入金都物业,是当时公司为数不多的物业管理专业毕业的员工。

为了真正给业主们提供亲情式物管服务,汤波女千方百计地称她为“劳模妈妈”。甚

88851111
沟通热线

建德270名环卫工 吃上免费早餐



昨日清晨6时许,建德市新安江环卫所城东管理站的保洁员谢军来到新广场旁的“莘食客”店里,选择了面包、包子、油条及稀饭,美美地吃了顿早餐。据悉,“免费早餐工程”是该市政府首次

落实40万元专项资金,为270多名一线环卫工人提供用餐。从此以后他们不仅享受赠送价值5元的早餐券,还可以免费享受豆浆与稀饭优惠待遇。

为了方便环卫工人就



菜市场又见工会“小红旗”

近日,宁波市江东区东胜街道总工会联合当地张斌桥集贸市场工会,推出评选“优胜经营户”并为当选经营户的摊位挂“流动小红旗”的活动,激发了市场经营户的争优热情,有

效地解决了市场摊贩多、人流量大、市场管理难等问题,让“天天淘菜”的职工和市民受益。60多岁的张阿姨感叹,工会的“小红旗”好久不见了,今天一挂还真管用。现在市场干

净秩序好,变化不小。据悉,“流动小红旗”每月评选一次,优胜劣汰。

通讯员褚晓燕、朱璐路
记者周金友 摄影报道

巨化职工5年无偿 献血193万毫升

本报讯 通讯员刘军报道 6月14日是“世界献血者日”。据统计,2010年至2014年巨化集团公司职工无偿献血总量达193万毫升。

今年5月初,巨化职工子弟小王因剧烈运动引发劳力性热射病,并发身体脏器衰竭症状,急需大量血小板。一时间,认识或不认识的人们纷纷伸出援手,把他从死亡线上拉了回来;

2013年10月,职工顾忠民的母亲55%重度烧伤,工会立即发动职工献血,8名职工到中心血站献血2600毫升;

2012年11月,女工叶立芳遭受车祸,生命垂危,40多名同事用1万多毫升鲜血换回了她的生命……

在巨化,无偿献血佳话多多:有人带着好奇心第一次登上献血车,袖子一挽就坚持了10多年;有人曾接受过他人的

救助,如今也加入献血者行列;有人会在生日或结婚纪念日,用献血为生活作一个温暖鲜红的注脚……衢州市中心血站的无偿献血事业爱心红榜上,张月红、余成沛、黄纲、祝强奋、徐淑芳、吴江等巨化职工的名字接力不息。

献血,在巨化蔚然成风:不但每年组织4次集中献血活动,领导干部、党员团员、医务人员带头无偿献血,而且每月公布“献血之星”,2009年组织志愿者建立巨化“流动血库”、联络员制度,每逢临床用血出现紧张,“流动血库”就会汇聚滴滴热血成温暖红流。全国无偿献血奉献奖、浙江省之江杯奖、衢州市香樟奖等奖项,也记录下了他们的爱心与奉献。

中国银行 BANK OF CHINA
手机银行 转账全免费

中国建设银行
浙江省分行
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

中国移动通信
CHINA MOBILE
移动信息专家

中国工商银行
浙江省分行
电话银行:95588 网址:www.icbc.com.cn

是踢皮球? 还是故意刁难? ——温州一块广告牌审批神奇之旅折射“权力任性”

新华社杭州6月15日电 中央三令五申施行简政,方便百姓办事,然而记者了解到,目前一些地方某些部门依旧是“官爷”做派,有权任性,办事让群众反复等、跑,甚至故意设置门槛“卡”。

温州市民薛鹏飞向记者反映,他去年底向当地城管申请一块户外广告牌的设置许可,办事窗口承诺5日内给办结,但半年过去未办下来。这块小小的户外广告牌在多个部门之间遭遇“踢皮球”,既折射出当前群众在基层办事之难,也反映

出一些部门“有权任性”的作风,还需要进一步转变。

承诺5天办结,结果一等6个月没个影

薛鹏飞在当地经营一家广告公司,去年他在市区租下某酒店的玻璃幕墙,准备设置广告位。

据了解,在温州市审批户外广告设置需由城管部门牵头,会同规划、工商、交警、消防等多个部门参与进行市级“联审”。薛鹏飞的申请被列入2014年第三季度市区户外广

告设置“布点方案”的联审。2014年11月,薛鹏飞拿到了“联审意见”:拟同意通过联审,行政审批时应征求规划部门意见。12月12日,薛鹏飞向鹿城区城市管理行政执法局办事窗口申请办理审批手续。窗口接单后,给了他一张5日内办结的承诺通知书。

当时,薛鹏飞赞叹当地政府服务态度高。然而让他意想不到的是,离承诺期限过去了6个月,他的审批还没有个影儿。

“跑城管局都20多趟了,

腿都跑断了,现在还没批下来!”由于迟迟没能批下来,薛鹏飞损失了一大笔租金,原先谈好的广告业务也吹了。

鹿城区城管执法局党组成员叶建文承认,他们至今未出具正式的是否准予行政许可的书面决定。

审批遭遇“踢皮球”,是谁之过?

鹿城区城管执法局局长姜益祥表示,审批一直没下来的主要原因是,去年第三季度联审时,这个广告位的联审意见

中,除了拟通过联审外还有一条,“行政审批时应征求规划部门意见”。

“我们向温州市规划局鹿城分局两次发函,但对方第一次回函只给了一个笼统的、原则性的意见,没有针对该广告项目提出具体意见。我们就再次发函征询意见。对方第二次回函称:这个项目‘不属于规划审批范畴’。这样,城管部门如果要给予批准,必须再走下一个季度的第二次‘联审’程序,所以就一直拖下来了。”姜益祥说。

温州市规划局鹿城分局副局长陈宇表示,建筑物的外立面装修等项目属规划部门管理,而在外立面设置广告的审批职能在城管部门,规划局和这个不搭边。

温州市市人大代表、资深法律人士余康杰说,审批的主体很清楚是鹿城城管局,既然联审结果已有“拟同意”的意见,规划局也明确表明此项目不属于他们管的书面意见,城管部门就应该顺理成章给当事人办理审批手续,不应该再找其他理由不批。(下转第4版)

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10082号
社址:杭州市文一路80号12号楼 邮编:310013

“工会帮助你们共渡难关”
宁波市总慰问“东方之星”
翻沉事件遇难者家属

本报讯 通讯员杨菁报道 近日,宁波市总工会副主席严萍一行来到中银(宁波)电池有限公司看望“东方之星”翻沉事件遇难者家属沈某,并送上慰问金。

据悉,沈某的双亲在此次长江客船“东方之星”翻沉事件中不幸罹难。出事当天,老两口还和女儿通过电话,说话正跟旅行团在黄鹤楼游览。“还叫我们不用打电话去了,有事会再联系的,当时听起来心情很不错,哪里知道晚上就出事了。”得知事故发生后,沈某和其他家属漏夜赶赴湖北,却等来了令人痛心碎的消息。6月9日,沈某带着双亲的骨灰离开湖北返回宁波。

严萍仔细询问家属的有关情况,并表达哀思与慰问,嘱咐家属保重身体,调整好心态,走出悲痛。她说:“有什么困难可以找工会,工会将帮助你们共渡难关。”沈某表示,很感谢工会各级领导的关怀。

当中银公司工会得知沈某的双亲在遇难沉船上时,及时对沈某的工作进行了调整,便于她专心处理完家中事务,等待平复心情后再回来上班。工会还赶到职工家中进行了慰问。

守护职工
生命安全
促进企业
安全发展

杭州举办安全生产月
宣传咨询活动

本报讯 记者吴晓静报道 “这是我们免费发放的《职业中毒防护知识职工普及读本》,您可以带回去看看。”从工会工作人员手中接过《读本》,一位退休职工表示,刚好可以拿给在工厂上班的儿子。今年6月是第14个全国“安全生产月”,为了提高广大群众的安全意识,丰富广大群众的安全知识,昨天上午,由杭州市安全生产委员会主办、下城区安全生产委员会承办的安全生产月宣传咨询日活动在下城区举行。

当天的活动围绕“加强安全法治,保障安全生产”这一主题,推出了应急逃生演练、消防技能比武、有奖竞猜、面对面咨询等多项展示和体验活动,吸引了不少市民前来参加。下城区总工会也设置了专门的展台,向广大职工和市民免费发放《职业中毒防护知识职工普及读本》及《杭州市外来务工人员劳动安全卫生权益保障办法》,工会的工作人员还在现场耐心地解答职工们提出的各类问题。

杭州电化集团有限公司作为企业代表,向现场的企业发出了《企业安全生产主体责任五落实五到位倡议》,呼吁“守护好职工生命安全,促进企业的安全发展。”希望所有企业都能落实“党政同责”、“一岗双责”、安全生产领导机构、安全管理力量及安全生产报告制度,同时,做到“五个到位”,即安全责任到位、安全投入到位、安全培训到位、安全管理到位、应急救援到位。

参加活动的职工群众们表示,在活动中不仅收获了安全知识,还现场体验并运用了安全知识,对今后的工作和生活都有很大的帮助,非常有意义。



工会工作人员向现场的职工群众免费发放职业科普读本。记者吴晓静 摄

中国农业银行
大行德广 伴您成长
客服热线:95599 www.abchina.com